

Не помогли даже выпитые «для храбрости» 100 грамм. Входя в большой холл, Дмитрий все еще чувствовал волнение. Но оно быстро улетучилось, едва он увидел порядка 20 голых тел разного пола, извивающихся во всевозможных позах под спокойную музыку и более чем откровенное видео на многочисленных экранах. Прямо перед ним двое мужчин лет под сорок одновременно входили с двух сторон в хрупкую молоденькую девушку лет двадцати, не больше, которая стояла на четвереньках на небольшом красном пуфике. Делали они это не спеша и синхронно, одновременно засовывая ей члены в рот и во влагалище. При этом девушка явно получала удовольствие, так как тело ее при каждом «вхождении» немного выгибалось, возвращаясь обратно, когда члены выходили из нее. Как будто в него вкачивали и выкачивали воздух. Она блаженно стонала, и Дмитрию показалось, что он услышал бы и звуки, которые издает насос при накачивании, если бы не музыка и звуки других участников этого праздника плоти.

Так как в одиночку никто не скучал, Дмитрий стал искать глазами, к кому бы ему «присоединиться». Прямо рядом с описанной троицей, эффектная, с весьма аппетитными формами, блондинка лет тридцати-пяти делала минет молодому парню. Делала это также неспеша, с явным удовольствием и со знанием своего дела. Она заглатывала длинный член по самую мошонку и даже при неярком освещении было видно, как он проникает в ее горло, расширяя его в области гортани. Член парня «стоял колом», нисколько не изгибаясь, и лишь то, что он был не толстый да еще, наверняка, и опыт блондинки, позволяли им двоим получать от этого обоюдное наслаждение. Парень неспеша «подмахивал» ей, держа ее за голову, а блондинка лишь обняла его за ягодицы, всецело отдавшись процессу и даже закрыла глаза. На ее левом запястье Дмитрий увидел зеленый браслет. Он немного удивился этому и сразу же стал искать кого-то еще, так как к этому времени член Дмитрия уже принял горизонтальное положение, с каждой секундой поднимая головку все выше и выше.

Его взгляд тут же упал на большой черный кожаный диван, на котором разместились еще две пары. Ближайшая пара в позе «наездницы» активно приближала себя к оргазму. Не менее аппетитная женщина с изящной фигурой, длинными и густыми волосами, раскачивалась на партнере — довольно упитанном мужчине, возраст которого определить было трудно ввиду его позиции. Дмитрий зашел за спинку дивана, с большим удовольствием отметив большие груди, раскачивающиеся в такт со своей владелицей, а также — довольно милое лицо брюнетки. Яркий и большой макияж явно выполнял роль некой маскировки. Он бросил взгляд на запястье, радостно увидел там желтый браслет, подошел ближе и нежно тронул женщину за щеку. Она открыла глаза, увидела перед собой член и, даже не посмотрев на владельца, заглотила его сразу наполовину. Дмитрий чуть не ойкнул, ощутив весь жар пылающего внутри брюнетки «огня». По-прежнему опираясь одной рукой на толстяка снизу, она второй взяла Дмитрия за ягодицу и пододвинула ближе к себе. Он полностью взобрался на диван, оказавшись прямо над толстяком, и всецело отдался своим ощущениям. Помимо приятного чувства от умелого минета, его возбуждало дополнительно, что вот так вот запросто и привселюдно он имеет сейчас незнакомую и красивую женщину. Возможно даже, ее муж сейчас наблюдает за этим. От такой мысли его член затвердел окончательно и попытался принять даже вертикальное положение. Но нежная и теплая рука брюнетки

держала его уверенно горизонтально и продолжала ритмично «насаживаться» своими пухлыми губками до его половины. Член Дмитрия был толстый, не то, что у парня, которого обхаживала блондинка, поэтому заглотить его глубже у брюнетки явно не получалось. Она и так чуть слышно похрипывала, а на яйца Дмитрия уже стекала ее слюна, капая на грудь толстяку.

Так продолжалось минут десять, после чего толстяк снизу захрипел, его тело начало трястись как в припадке, и он бурно и продолжительно кончил. Брюнетка оторвалась на мгновение от члена Вадима, тем не менее не выпуская его из руки, аккуратно освободилась от уже начавшего опадать члена толстяка, и поблагодарила его.

— Спасибо тебе, — ответил довольно улыбающийся толстяк, ловко выбрался из-под брюнетки и направился куда-то вглубь помещения.

— Войдешь в меня? — брюнетка на этот раз уже обращалась к Дмитрию.

— С удовольствием, — ответил он, мягко повалил ее на спину, одел презерватив, провел рукой по ее промежности и убедился, что влаги там больше чем нужно. Лобок брюнетки был гладко выбрит, поэтому все пространство от пупка до заднего прохода было скользким и блестело в отблесках немногочисленных светильников. Брюнетка широко развела ноги, руками подтянув их к своим грудям. Дмитрий направил рукой головку члена и не останавливаясь, до конца вошел в нее. Брюнетка томно охнула и блаженно прикрыла глаза. Дмитрий начал свои движения неспеша, выходя почти на всю длину своего члена и тут же полностью погружая его. Но брюнетка была не на шутку распалена своим предыдущим партнером, поэтому почти прорычала ему:

— Быстрее!

Он ускорился и вскоре брюнетка почти начала завывать. Она то прижимала свои ноги прямо к своему лицу, время от времени посасывая большие пальцы ног, то разводила ноги широко в стороны, чуть ли не «сядась на шпагат». Дмитрий работал с таким усердием, будто он хотел пронзить ее насквозь, достав головкой члена до мозга. Его яйца в бешеном ритме шлепались о ее мокрые ягодицы, он мял руками большие красивой формы груди брюнетки, а по спине у него уже ручейками тек пот. Судя по всему, брюнетка кончала раз за разом с интервалом в минуты три. Тело ее при этом напрягалось так, что казалось оно — из металла. Влагилице тоже зажимало член Дмитрия с невероятной силой и если бы не обильные соки, ему было бы непросто продолжать в таком же темпе. Минут через пятнадцать брюнетка кончила бурнее всего. Ее тело выгнулось почти «на мостик», голова запрокинулась, и она издала пронзительный вопль. Дмитрий даже немного опешил, подумав, не порвал ли он чего-либо ей внутри. Но через пару секунд брюнетка успокоилась, обессилено опустилась на диван, блаженно улыбнулась и открыла глаза.

— Спасибо, — сказала она, аккуратно соскользнула с члена Дмитрия и блаженно потянулась. Посмотрела на его торчащий член и уже было потянулась к нему, скорее всего, чтобы облегчить его участь минетом, но тут к ним подошла молоденькая девушка, лет двадцати, не больше. Она вопросительно взглянула на брюнетку и та жестом пригласила ее заменить.

По-видимому, девушку привлек бурный оргазм брюнетки. Ее девушки было худеньким, почти девичьим, с очень маленькими грудями и острыми, призывно торчащими сосками. Она молча стащила с Дмитрия презерватив, несколько раз облизала член, протерла его рукой, одела новый презерватив и также молча повернулась к Дмитрию спиной, широко расставила ноги и призывно прогнулась, упершись руками в свои колени. Картина была потрясающей. А

с учетом того, что на девушке были черные в сеточку чулки, и на поясице красовалась небольшая татуировка в виде бабочки, член Дмитрия просто за считанные секунды устремился в потолок, сделался практически деревянным, и разогнуть его хоть немного вниз теперь представлялось проблематичным. Ему пришлось немного присесть, чтобы «поднырнуть» под девушку и просто насадить ее на себя. Ее бедра были настолько по-девичьи узкими, что, казалось, будет видно, как член входит, расширяя их изнутри. Но Дмитрий понял, что ошибся. Влагалище было довольно широким и хоть не таким мокрым, как у брюнетки, но член легко скользнул вовнутрь, «притормозив» лишь на последних сантиметрах. Начав с движений, больше похожих на приседания, Дмитрий постепенно выпрямился, заставив член двигаться горизонтально. Он обхватил девушку за бедра и начал смело «накачивать» ее, сходу взяв высокий ритм. Никаких противоречий с ее стороны не было.

Дмитрий обрабатывал девушку, входя в нее по-всякому: то прямыми и мощными толчками, то неспеша под углом сбоку или снизу. Несколько раз, введя член до основания, прижавшись своим лобком к ее половым губам, он делал вращательные движения, чувствуя, как где-то там глубоко головка его члена расширяет все новые и новые территории, цепляя при этом матку. Девушка не проронила ни слова, но по ее рычанию можно было предположить, что ей это доставляет удовольствие. Ее влагалище переполнилось жидкостью, и с каждым выходом члена, часть ее вытекала наружу, все более и более отчетливее издавая чавкающие звуки. Жидкость стекала по внутренней стороне бедер, и, несколько раз поглаживая себя там руками, девушка просто размазывала ее как крем от загара, от чего ее бедра блестели и сделались немного липкими.

Дмитрий уже уталил свой первый животный голод и по-немногу огляделся по сторонам, ни на секунду при этом не останавливаясь. Людей в помещении стало немного меньше. Так, парень, которому блондинка с зеленым браслетом делала минет, обрабатывал в возрасте женщину с ярко рыжими, просто огненными волосами. На ней было немного одежды: помимо чулков были еще сапоги и корсет. Подобраны они были со вкусом и рыженькая смотрелась весьма привлекательно. На глазах у нее была маска, сама она лежала на боку, закинув одну ногу парню прямо на плечо. Интересным было то, что сзади у парня пристроился высокого роста мужчина, поэтому было непонятно, кто именно задает ритм движений. У мужчины также была черная маска на лице, а сам он обхватил одной рукой бедро парня, а другой — придерживал ногу рыженькой, лежащей у того на плече. Похоже, именно мужчина с маской и был «двигателем» этого хитросплетения тел. Он отводил немного назад свой таз, при этом практически не шевеля другими частями тела, и тут же, без промедления, но не быстро вонзался в зад парню. Доходил до определенной точки, придавая тому ускорение, и останавливался, отправляя его в «свободное плавание». Парень по инерции глубоко проникал в рыженькую, движение передавалось по ее большим грудям, которые норовили выскользнуть из корсета, и заканчивалось подергиванием большой копны ее волос, связанных в тугую косу. Последние двое участников полностью отдались во власть здоровяка, парень даже прикрыл блаженно глаза. Лишь мужчина внимательно наблюдал за всем процессом, как бы стараясь держать все под своим контролем.

Наблюдая за этой троицей, Дмитрий краем глаза заметил, что за ним также наблюдают. Среднего роста мужчина со светлыми волосами и спортивной фигурой усердно мастурбировал, просто так развалившись в кресле прямо напротив них. От его члена до

головой согнувшейся девушки, которую нанизывал Дмитрий, было метра два, не больше. Член был средней длины, но сильно изогнут наподобие буквы «с» — то ли от природы, то ли от частой мастурбации. Понимание, что за ними наблюдают, придало Дмитрию еще большего возбуждения, теплая волна накатила на него из области в районе яиц, и обдала жаром все тело. Дмитрий то ли простонал, то ли прорычал, и, зажав мертвой хваткой бедра согнувшейся девушки, просто таки по животному начал ее сношать. Не давая ей никакой возможности не то, что ускользнуть, но даже пошевелиться.

А буквально через пару минут к ним подошел толстяк, у которого между ног свисал средней длины, но огромный по своей ширине член. Толстяк вплотную приблизился к склоненной девушке, погладил ее по голове и, как только она приподняла ее, без особых церемоний придвинул свой член к ее носу. Девушка тут же склонила голову набок, чтобы ей не мешал живот толстяка, и легонько заглотнула головку его члена. Через несколько ритмичных движений тот достиг своих максимальных размеров, став похожим на гигантский гриб, так как помимо того, что сам член был толстым, он заканчивался еще более толстой головкой, похожей на шляпку мухомора. Девушка даже не могла охватить его полностью своей рукой, и максимум что она могла заглотить — это головку и несколько сантиметров ствола.

Толстяк еще даже не успел войти роль, как возле них оказался тот самый светловолосый спортсмен, который ласкал себя в кресле напротив.

— Предлагаю вариант «три в одной», — сказал он.

Мужчины быстро переглянулись, согласно кивнув друг другу головами, и уставились на девушку. Она оторвалась от члена толстяка, выпрямилась, насколько ей позволял торчащий в ней член Дмитрия, указала на «гриб» толстяка пальцем и сообщила:

— Нет проблем. Только этим мне в зад не входить.

— Понимаю, — с улыбкой ответил толстяк и жестом попросил Дмитрия лечь на спину.

Пока тот ложился на диван, девушка проворно взяла мазь, баночки которой во множестве были разложена вместе с презервативами по всему помещению. Быстро смазав себе анус, она спиной взобралась на Дмитрия, упершись ему руками в грудь. Дмитрий приподнял член, направляя его в тугое колечко, а спортсмен тем временем с уже надетым презервативом начал ласкать языком клитор девушки. Та быстро расслабилась и легко впустила в свою попку член Дмитрия, съехав по нему вниз до самого основания. Повращав несколько минут тазом, она окончательно освоилась, и, пока толстяк мучался с презервативом, пытаясь надеть его на свой толстенный «гриб», спортсмен уже бодро вколачивал в девушку свой изогнутый член.

Ощущение еще одного члена рядом со своим, который разделяла лишь маленькая перегородка, наряду с узостью заднего прохода этой девушки сильно возбудило Дмитрия, и он почувствовал приближение оргазма. Но, не желая кончить в самом начале создания этого квартета, он заставил себя успокоиться и отогнал наступление развязки.

Тем временем толстяк справился с презервативом, приблизился к троице и жестом спросил у спортсмена, где тот хотел бы продолжить. Спортсмен тут же вышел из девушки, быстрым движением снял презерватив и картинно взобрался на спинку дивана, уткнувшись членом в щеку девушки. Та тут же открыла рот, но не стала заглатывать член, а предоставила возможность спортсмену самому входить в нее, выставив соблазнительно свой язычок. Что тот с удовольствием и сделал, сношая таким образом ее просто в рот. Он сам задавал ритм и глубину проникновения, не подстраиваясь таким образом под других участников. А толстяк, смазав соками девушки свой член, уже вводил в нее головку. Широкий размер члена, а также

наличие в ее анусе члена Дмитрия, не позволили это сделать быстро, поэтому девушка даже замерла, а Дмитрий — отчетливо ощутил, как нечто толстое и огромное, сантиметр за сантиметром, проникает во внутрь тела девушки, норовя даже вытолкнуть член Дмитрия. Чтобы этого не случилось, он двинул тазом, загоня своего красавца по самое основание, и в этот же момент толстяк также решил проникнуть до конца. Девушка наверное охнула, но член спортсмена не останавливался ни на секунду, поэтому раздался лишь приглушенный стон.

Все были «в сборе». Толстяк довольно проворно и умело начал движения. Он взял ноги девушки в руки, отчего та опиралась на Дмитрия лишь руками да своей попкой, насаженной на его член. К тому моменту Дмитрий перестал шевелиться, отдавшись полностью ощущениям и явственно чувствуя неумолимое приближение оргазма. Толстяк заталкивал член на всю глубину и практически выдергивал его, оставляя в теле девушки лишь головку. Она двигалась внутри влагалища, четко отдаваясь по члену Дмитрия при каждом прохождении. Девушка буквально сразу же кончила. Очевидно, она была хорошо разогрета Дмитрием, а тройное проникновение быстро ускорило прилив ее наслаждения. Ее тело дернулось, она подняла вверх голову, отчего член спортсмена выскользнул из ее рта, и, плотно стиснув зубы и напрягшись всем телом, простонала-прорычала нечто совершенно животное. При этом ее когти больно впились в грудь Дмитрию, что опять отогнало буквально приблизившийся и у него оргазм. Как только она отдышалась, спортсмен мягко, но настойчиво повернул ее лицо к себе и опять вошел в ее рот. Толстяк все это время ничуть не останавливался, лишь довольно улыбался, очевидно записав ее оргазм на свой счет.

Так продолжалось еще минут десять. Девушка уже вовсю стонала, слюна вытекала у нее изо рта, стекала по подбородку и капала прямо на грудь, стекая дальше до пупка. Там уже было небольшое озеро, которое норовило соединиться с реками, которые вытекали из ее влагалища и ануса. Член толстяка скользил как поршень, обильно смазанный маслом, а соки девушки стекали на живот, лобок и яйца Дмитрия. Она уже просто скользила по нему. Ее тело было мокрым от пока и дрожало уже непрерывно от возбуждения. Когда девушку охватила волна второго оргазма, Дмитрий тоже не смог сдержаться. Он вцепился в ее ягодицы, словно боялся их потерять, развел их в максимально в стороны и со стоном вгонял свой член так, будто от этого зависела его жизнь. Оргазм был долгий и обильный. Даже толстяк замер на этот раз. Дмитрий конча раз за разом, дергаясь всем телом с каждым извержением спермы. Он дернулся в последний раз, аккуратно извлек член из ануса девушки, при этом его живот бесшумно обдало жарким воздухом, а на яйца вылилась еще жидкость. Мужчины аккуратно положили девушку спиной на диван, и толстяк со спортсменом, не выходя из нее, продолжили свою работу. Девушка, судя по всему, была не против.

Дмитрий оглянулся по сторонам. В помещении осталось еще порядка 6—7 человек. Пару человек обессилено лежали на креслах, остальные громко подходили к финишу, ни на что и ни на кого не обращая внимания. Стоял устойчивый запах спермы и пота, несмотря на мощную вытяжку, которая даже не была спрятана в подвесной потолок. Дмитрий проследовал по указателю в зону «chill out», где за плотной портьерой была комната с уютными диванами. На столах были кальяны, чайники и всевозможный алкоголь. Последний, нужно отметить, стоял почти нетронутым. Несколько человек весело и неспеша беседовали, некоторые были в масках, наподобие тех, что Дмитрий видел на рыженькой женщине. На лицах других был просто яркий макияж, что также делало их менее

узнаваемыми, но большинство были без ничего. Дмитрий не стал задерживаться, проследовал дальше в душевую, с удовольствием помылся, достал из шкафчика свою одежду, оделся и пошел к выходу.

— Вам понравилось? — спросил с улыбкой его администратор.

— Очень, — ответил Дмитрий. — Обязательно буду еще.

— Мы будем рады вас видеть. Свои отзывы, как и вопросы можете оставить на сайте или по телефону. Мы не очень приветствуем, хотя и не запрещаем, конечно же, общение наших клиентов вне клуба. Это их сближает, делает менее раскованными и группирует «по кучкам». А наше основная идея — это равноправность каждого участника клуба в удовлетворении его сексуальных желаний.

— Да, конечно. Сейчас у меня просто очень много эмоций, и я не готов более-менее внятно поделиться своими впечатлениями. К тому же — немного устал.

— В таком случае всего хорошего, Дмитрий. До встречи.

— До встречи, — ответил Дмитрий и вышел на улицу.

Продолжение следует.

E-mail автора: [mr\\_fellow@ukr.net](mailto:mr_fellow@ukr.net)